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Un episcop se alătură activităților desfășurate în 
Săptămâna Verde de elevii Seminarului Teologic 
din București
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Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul s-a alăturat unei acțiuni de ecologizare 
desfășurate luni de elevii Seminarului Teologic din București în cadrul Săptămânii 
Verzi. Activitatea a avut loc la Grădina Botanică „Dimitrie Brândză” din Capitală.

Pe parcursul a câteva ore, episcopul vicar, profesorii și elevii seminariști din clasa a 
XI-a B au dat o mână de ajutor angajaților la igienizarea spațiilor verzi, după care 
au vizitat grădina botanică – inclusiv serele, unde se găsesc cactuși, bananieri și 
alte plante exotice.



Activitatea s-a încheiat cu vizitarea Bisericii „Sfântul Elefterie” – Nou din apropiere 
și cu o agapă frățească oferită de părintele profesor Valer Ulican.

Acțiunea a fost coordonată de Ierom. Varlaam Gomei, profesor la seminar, de pr. 
prof. Valer Ulican și de prof. Bogdan Cotos.
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Săptămâna Verde la Seminarul Teologic din București se desfășoară în perioada 8-
12 aprilie 2024.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/04/ps-timotei-prahoveanul-saptamna-verde-seminar-bucuresti-2024-7.jpeg.webp
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„Elevii clasei a XI-a B s-au alăturat marți celor de la clasa a IX-a B pentru o nouă 
acțiune de ecologizare în Cimitirul Bellu. Am vizitat mai multe monumente 
funerare, printre care cel al Episcopului Ghenadie Georgescu al Râmnicului, cel al 
Preotului Nazarie Constantin, fost director al Seminarului Teologic Ortodox din 
București, al lui Mihai Eminescu și al Iuliei Hașdeu,” a relatat Ierom. Varlaam Gomei.
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Săptămâna Verde va continua la Seminarul Teologic Ortodox din București cu 
acțiuni similare desfășurate la Comana – în județul Giurgiu, în Dobrogea – la 
cetățile Histria și Callatis și la Mănăstirea Dervent, precum și la Parcul de Aventură 
Edenland din Balotești, județul Ilfov.
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Proiectul Săptămâna Verde se desfășoară în toate unitățile de învățământ 
preuniversitar din țară cu scopul de a-i învăța pe copii și pe tineri să protejeze 
mediul și să contribuie la prevenirea schimbărilor climatice.
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